

去红星卡子门店听黄小琥

2010年，一首动听的《没那么简单》飞速走红，朗朗上口的旋律、感性动人的歌词，瞬间俘虏了无数都市男女的心。如果有机会让你亲耳聆听这首歌的原唱黄小琥现场演绎这首经典歌曲，你一定会欢呼雀跃吧！是的，黄小琥真的要来了，4月4日下午2点半，红星美凯龙卡子门商场，黄小琥与你不见不散。

许多歌曲在她的演绎下才开始拥有了疗愈的力量，许多人在她的歌声中才发觉和检视自己灵魂的空隙、缺失的那个角落，但转眼她开口又逗得我们前仰后翻，让我们又哭又笑不能自己，她是黄小琥。最戏谑人生的

疗愈歌后，最不正经的灵魂歌手……”在黄小琥2009年新专辑的简介中，如是介绍这位女歌手，而红遍大江南北的《没那么简单》就来自这张专辑。

4月4日，与黄小琥一行的还有拥有华语乐坛情感最丰沛声音的萧煌奇，他将与黄小琥来一场轰轰烈烈的“虎啸”对决。萧煌奇是谁？他是《你是我的眼》的原唱，他是一名视障歌手，他也是一个说故事的人。“萧煌奇出生后不久就因患白内障而失明，4岁做手术恢复为弱视，15岁因用眼过度而再度失明。就在这一年，他参加了三项比赛，获得了两项冠军，一项亚军。其中两

项是视障人士柔道比赛，一项是第8届残障人金鼎奖歌唱比赛（冠军）。”萧煌奇的经历足以令人折服，而他更打动你我的还是他深情的歌声。

»相关链接

红星美凯龙卡子门店
举办“没那么简单”风尚展

4月3日~4日，顾客至红星美凯龙卡子门店负一楼中厅观看现场表演均可领取免费甜品，并有机会获得台湾著名歌手黄小琥及著名音乐人萧煌奇的签名海报，黄小琥和萧煌奇的歌友见面会时间为4月4日下

午2点半。

红星美凯龙卡子门商场“没那么简单”首届家居风尚展将于4月3日~5日举办，建材最低成交价基础上再打95折，家具最低成交价上商场再补贴15%，消费满3000元送2张卢米埃影城观影券。

另外，消费者至总台即可免费领取精美礼品一份。瓷砖指定品牌疯狂直降68%；橱柜指定品牌满3000返1000。购物满1000元可获1张抽奖券，满2000元可获2张抽奖券，以此类推，奖品为海南双飞机票、顶级婚纱摄影、豪华家纺等。

快报记者 童婷婷

戴胜超静音木门畅销

上周末，戴胜木门在金陵国际家居举办了一场名为超静音木门“春季风暴”的活动，吸引了大批消费者前往门店咨询购买。当今，消费者越来越精明，购买任何产品都要三思而后行。但戴胜木门活动现场却有如此多“盲目”的消费者，这是为何？记者采访了其中一位王女士，这已经是她第二次购买戴胜木门了，第一次是帮父母购买的。王女士说，在查询了一些资料后，她发现在同行业中戴胜木门销售量一直居榜首，超静音系列更是持续畅销。为了孝敬老人，王女士帮他们选购了戴胜超静音木门，通过多年使用既不变形，也不开裂，隔音效果又好。这一次适逢家里又要装修，王女士听说了优惠活动后，就第一时间打了电话订购。

（袁阳）

钟凯丽举办家装“五比”定制会

4月3日~4日，钟凯丽装饰将在新街口国际贸易中心28楼举办家装“五比”定制会，为消费者从品牌、设计、施工、价格、服务五个方面，逐一比较，全面展示钟凯丽装饰作为南京本土品牌的优势与特点。

钟凯丽装饰作为一个知名品牌，扎根南京13年，对南京人生活习惯和装修爱好十分了解，并因此成为众多南京市市民口碑相赞的家装品牌。钟凯丽连续六年荣获“中国建筑装饰协会”颁发的家装类大奖，钟凯丽设计研究院潜心钻研家装设计，引领设计潮流；专业施工队伍、完善管理制度打造标准化施工工地；新街口千余平米产

权办公场地，降低了成本，可以最大程度让利客户；四小时复命制，三年保修，终身维护，让消费者无后顾之忧。

活动期间，为回馈消费者，钟凯丽装饰将推出多重惠民措施。凡每天前20户到场咨询业主可领取金龙鱼食用油一份，现场交定金即可参加抽奖一次；现场交纳定金的业主，特享设计费、管理费超低折扣优惠，另赠送价值3000元的主材抵金大礼包。此外，为让消费者“比”得彻底、“比”得放心，钟凯丽装饰还特别提供精品样板房实地考察，现场亦有专业人士解答业主疑问。

（王燕）



钟凯丽装饰样板房

齐家网团购会将开幕

4月4日，93届大型建材团购会将在洪武北路长江路文化艺术中心3楼拉开序幕。主办方将推出诚信保障服务体系，让您的装修更安心。长久以来齐家网一直以创造全市最低价位为自己的目标，并携手百余商家向广大客户郑重承诺：绝对诠释最低价，差价十倍返还。旨在帮客户打造像喝茶一样轻松的装修氛围，让客户享受千人一起装修的快乐。

在本次活动中只要您凭网上报名短信到现场签到，网友均可凭会员卡签到后领取装修团购大礼包一份，如果没有会员卡的朋友也可以到现场免费办理。只要是齐家网的会员都将尊享4款回馈单品，科勒马桶、罗卡水槽、多乐士油漆、法尼加橱柜现场均特价。只要您在活动现场轻松下定，网站十倍差价返还保“价”护航，让您在众多促销中慧眼独具。

（袁阳）

OPPEIN 欧派
有家 有爱 有欧派

中国名牌走进江宁大学城社区

六大社区 尊荣独享

家门口·一线品牌·一站式服务

团购日期：2011年4月1日 - 2日

团购小区：

- 江宁大学城：商苑、文博苑、银杏苑、方山熙苑、瀚香苑
- 奥体中心：凤凰和熙
- 样板房征集：**每小区仅限五户
- 建材品类：**橱柜 衣柜 卫浴 地板 瓷砖 木门 吊顶

欧派南京商场地址：

卡子门红星美凯龙 江东门金盛国际 万达金陵国际 桥北金盛国际

本次活动最终解释权归广东欧派家居集团南京分公司所有 详情咨询店内导购

这个周末
带上您的亲密爱人
到社区淘宝
享受中国名牌提供的至尊服务
让爱的舞台
永不落幕

蒋雯丽